
mr. sc. Draško Lambaša, OIB 48593997552, stečajni upravitelj
Drniških žrtava 10, Šibenik

                                                                                             TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Na poslovni broj 4 St-13/2002, 
SALONIT, d.d., u stečaju, OIB 14755697651, Vranjic

Očitovanje na podnesak vjerovnika stečajne mase Adriatic-Blizna, d.o.o., OIB 80385679206, Labin,
općina Prgomet, F. Tuđmana 35, po punomoćniku Mislavu Milasu, odvjetniku u Splitu od 19. 
svibnja 2022.g.

Navedeni podnesak sadrži više netočnosti.

Koliki su prihodi ili unovčenje imovine SALONITA, d.d., u stečaju, za vrijeme obnašanja dužnosti 
nižepotpisanog stečajnog upravitelja razvidno je iz priloga 1 uz prijedlog za određivanje nagrade i 
naknade troškova nižepotpisanog stečajnog upravitelja koji je objavljen na e oglasnoj ploči suda 25.
ožujka 2022., a prema kojem prilogu, izrađenom od Poslovnog plana Uzelac, d.o.o, Split, kao 
računovodstvenog servisa koji je pružao usluge SALONITU, d.d., u stečaju, takvi prihodi su 
23.714.964,83 Kn. 

Što je još najvažnije poduzeto i učinjeno u istom razdoblju, sadrži i podnesak objavljen na e 
oglasnoj ploči suda 17. ožujka 2022.g., od kojih su najvažnije pravomoćne presude protiv 
Republike Hrvatske i protiv Ducentie, d.o.o., Zagreb, za koje presude je pokrenut i postupak 
naplate, od kojih je izgledni prihod SALONITA, d.d., u stečaju, oko 40.000.000,00 Kn.

Iz tog podneska, razvidna je mogućnost realnog namirenja troškova stečajnog postupka, obveza 
stečajne mase (pa tako i tražbine Adriatic-Blizne, d.o.o.), kao i vjerovnika prvog višeg isplatnog 
reda.

Iz tih nespornih činjenica, a i iz svega vezanog uz predmetni stečajni postupak, razvidan je i obujam
kao i složenost poslova nižepotpisanog stečajnog upravitelja koji u stvarnosti zaista jest bio 
pozamašan kao što se to navodi i u podnesku Adriatic-Blizne, d.o.o., a što će u konačnici ocijeniti 
sud.

Netočno je da je na traženje nižepotpisanog stečajnog upravitelja Adriatic-Blizna, d.o.o., 
"dekontaminirao" SALONIT, d.d., u stečaju, Vranjic, od azbesta, jer je Adriatic-Blizna, d.o.o., 
radove u SALONITU, d.d., u stečaju, izvodilo dok je dužnost stečajnog upravitelja obnašao 
prethodnik nižepotpisanog stečajnog upravitelja, što je vrlo lako utvrditi iz datuma imenovanja i 
razrješenja pojedinih stečajnih upravitelja.

Nižepotpisani stečajni upravitelj je pri imenovanju na dužnost stečajnog upravitelja zatekao 
sredstva SALONITA, d.d., u stečaju, na računu sudskog depozita, a što je trajalo više godina prije 



toga, te je baš ovaj stečajni upravitelj isključivo svojom inicijativom, uz potporu stečajne sutkinje, 
otvorio ž-r SALONITA, d.d., u stečaju, i to dana 8. ožujka 2021.

Sa većinom najvažnijih činjenica u stečajnom postupku Adriatic-Blizna, d.o.o., preko punomoćnika 
Mislava Milasa, odvjetnika u Splitu, upoznata je mailom od 8. siječnja 2022. kojim je odgovoreno 
na podnesak istog od 4. siječnja 2022.g.

                                                                                                                     Stečajni upravitelj
                                                                                                                     mr. sc. Draško Lambaša
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